## Письмо в прошлое

Придя домой с работы, долго не могла сосредоточиться, чтобы написать письмо в военное прошлое.

Когда звучит песня «День победы» у меня в глазах стоят слезы..,

- Здравствуй, солдат! Солдат войны! Имя твое неизвестно, но можно, я буду называть тебя Сергей.

Я не знаю, сколько тебе лет, скорее всего 18. Но я хочу обратиться к тебе. Долгие 1418 дней длилась Великая "Отечественная Война. Наверное, это парадоксально, но я бы хотела оказаться в военном времени. Когда я была маленькая, очень любила играть в войну. Я закрываю глаза и вижу: кровь, смрад, слышу залпы орудий и крики «ура». Тысячи мальчишек и девчонок, таких же, как мы, сражались за Родину. Многие из них не дожили до дня Победы.

9 мая Родина салютовала солдатам Великой победы. Пограничники, павшие в июне 41, не могли слышать звуки салюта, но они первыми приняли смертный бой и навсегда останутся в нашей памяти. Сколько мужества, сил было у русских солдат! Это - они защищали каждый кусочек родной земли, от немецко-фашистких захватчиков.

Они ковали Победу.

Я даже не представляю, как смогла бы выдержать военные испытания. Но, если бы сейчас началась война, я бы окончила медицинские курсы и стала медсестрой, оказывала бы помощь раненым солдатам.

Хорошо, что я познакомилась с тобой, Сергей. Благодаря тебе, я перенеслась в прошлое, представила, как перевязываю раненых на поле боя.

Я очень жалею, что не попала на очное отделение истфака, а поступила на заочное. Очники из группы « Поиск» ездили на места боев под Москву на раскопки, и находили останки, а также личные вещи погибших воинов: медальоны, каски, кружки, ложки. Самих солдат хоронили в маленьких гробиках.

Невольно всматриваюсь в глаза современных мальчишек и девчонок и задаю себе вопрос: смогли бы они воевать?

Я думаю, что да. Ведь военная обстановка меняет людей. Они становятся дисциплинированными, выносливыми. Мальчишки 70-80 годов воевали в Афганистане и Чечне. Это ли не пример мужества у современной молодежи! Заканчивая свое письмо, я не сказала самого главного.

Спасибо тебе солдат, за то, что ты отдал свою жизнь за нас.

Мы живем благодаря вам, солдаты войны. И гордимся вашей стойкостью и самоотверженностью. Подвиг ваш не забыт. Он бессмертен...